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 ތިލަދުންމަތީ އުތުރުބުރީ އަތޅޮު ކައުންސިލްގެ އިދާރާ 

 ދިއދްޫ،

 ދިވހެިރާއްޖެ.

 ގެ ޑިރކެްޓރަުނގްެ ބޑޯަށް ކރުމިަތލިމުަށް އދެޭ ފމޯު ލޯކލަް އޮތރޯިޓީ ކޮނޕްެނީ   ހއ. އަތޮޅު 

 

 ކުރމިަތިލއަވްާ ފރަާތގުެ އާނމްު މަޢލުމޫާތު  .1

  ފުރިހަމަ ނނަް:

  ދއާިމީ އެޑްރެސް:

  ދިރއިޅުޭ އެޑްރެސް:

 މނިވިނަް ޑިރެކޓްަރ   އގެްޒެކޓެވިް ޑިރެކޓްަރ  ކުރިމަތލިއަވްާ މޤަާމު: 

  ފނޯު ނނަބްަރު:   އއަިޑީކާޑު ނނަބްަރު: 

  އެޑްރެސް: އީމއެލިް   :ތަޢލުީމީ ފނެވްަރު

  މިހާރު ވަޒީފާ އދަާކުރއަވްާ ތނައާި މޤަާމު:

އަހަރު އދަާކުރއަވްާފއަވިާ  05ފއާިތވުި 

 ވަޒީފާތއަް:

 

 

 

 

ވާ  ޒްމި ކއަނުްސލިގްެ ވިޔަފާރއިއާި ނވުަތަ ވިޔަފާރގީެ ބަޔަކާ ތޢަާރު 2

ނވުަތަ ވދާަކުރާ އަމއިލްަ ކނުްފނުްޏއެްގެ ޑިރެކޓްަރަކު ނވުަތަ  

 ގެ މިނވްަރު: ޞާއްޙިދާރއެްކަމގުއަި ވާނަމަ ވިޔަފާރގީެ ނަމއާި ޞާޙއިް

 

  މި ކއަނުްސލިގްއަި އަމއިްލަ މަޞލްަހަތއެްވނާަމަ އެކަމގުެ ތަފްޞލީް:  3

އއާލިގާެ މީހަކު (މނަްމަ/ބއަްޕަ/ ދަރނިް/އަނބނިް/ފިރނިް) މި  4

ވަޒީފއާދަާކުރއަވްނާަމަ، މވުއަްޒަފގުެ  ކއަނުްސލިގްއަި ވޭތވުެދިޔަ އަހަރު 

 ފުރިހަމަ ނަމއާި ޢއާލިީ ގޅުނުް: 

 

ޢއާލިގާެ މީހަކު އަމއިލްަ ހއަިސއިްޔަތނުް ނވުަތަ އެފަރާތގުެ ޙއިްޞާ  5

ލއާެކު ވޭތވުދެިޔަ އަހަރު ވިޔަފާރގީެ  އެކލުވެޭ ކނުްފނުްޏއެް މި ކއަނުްސި

 އއެވްެސް މުޢާމލަާތއެް ކޮށްފއަވިނާަމަ އެކަމގުެ ތަފްޞލީް:

 

އަމއިލްަ ހއަިސއިްޔަތނުް ނވުަތަ ޙއިްޞާ އެކލުވެޭ ކނުްފނުްޏއެް   6

ކއަނުްސލިއާެކު ވޭތވުދެިޔަ އަހަރު ވިޔަފާރގީެ އއެވްެސް މުޢާމލަާތއެް 

 ކޮށްފއަވިނާަމަ އެކަމގުެ ތަފްޞލީް:

 

އަހަރތުެރގޭއަި އަމއިލްަ ކނުްފނުްޏއެގްެ ހއިްޞާ  05ފއާިތވުި  7

އަމއިްލަ ކނުްފނުްޏއެގްެ ޑއަިރެކޓްަރއެގްެ މޤަާމް ނވުަތަ  ދާރއެންަމަ އދަި 

 : އިސްމޤަާމއެް އދަާކޮށްފއަވިނާަމަ އެމަޤާމގުެ ތަފްސލީް

 

އަހަރތުެރގޭއަި ޕބަލްިކް ކނުްފނުްޏއެގްެ ހއިްޞާ  05ފއާިތވުި  8

ދާރއެންަމަ އދަި ޕބަލްިކް ކނުްފނުްޏއެްގެ ޑއަިރެކޓްަރއެގްެ މޤަާމް ނވުަތަ  

 :އިސްމޤަާމއެް އދަާކޮށްފއަވިނާަމަ މޤަާމުގެ ތަފްސލީް

 

މނެޭޖްމނަްޓގްެ ދއާިރއާިން އދަި ބޯޑު ޑިރެކޓްަރުކަމގުެ ދއާިރއާނިް   9

 :ތަޖްރބިއާއެް ހާސލިްކޮށްފއަވިނާަމަ އެ ތަޖްރބިގާެ ތަފްސލީް

 

  

މަސް ނުވާ   6(ނެގިފހަނުް 

 ފޓޮއޮއެް)  ސއަޒުޕާސޕްޓޯް
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 . އއެވްެސް ވިޔަފރާއިއެގްއަި ހއިްސއައެވްނާަމަ، އެކަމގުެ ތަފްސލ10ްީ

އެ ކނުްފނުިތަކގުެ ނަމއާި އެކނުްފނުިތަކނުް ކުރާ   10.1

 ވިޔަފާރގީެ ޙލުާސާ 

 

ވިޔަފާރނިް ހއޯދްާފއަވިާ ތަޖުރބިާ އދަި ކނުްފނުި  10.2

 (ތއަް) ހާސލިްކޮށްފއަވިާ އވެޯޑު: 

 

ކނުްފނުިތއަް އއެވްެސް ޖަމއިްޔއާއެް ނވުަތަ  10.3

މވުއަްސަސއާއެގްެ ދަށނުް ރަޖިސޓްްރީ  

 ކުރވެިފއަވިނާަމަ އެކަމގުެ ތަފްޞލީް: 

 

 

 ލްތިރގީއަވިާ އއެވްެސް ކަމއެްކޮށްފއަވިާ ވިޔަފާރއިަކަށް ނވުަތަ ހނިގްާ ކނުްފނުްޏަކަށް ނިސބްަތވްނާަމަ އެކަމގުެ ތަފްޞީ  .11

ނުކޅުދެިފއަި،   11.1 އދަާކުރުމަށް  ދަރނަި  ފއަްތަރއެގްއަި،  ބނަގުރޓޫްވުމގުެ 

މއިްކއިްޔާތު ވއިްކލާނަްޖެހިފއަި،ކނުްފނުި ހނިގްނުް އެހެންފަރާތަކއާި ކޓޯނުް 

ރަހނުު   އދަާކުރުމަށް  ލޯނު  ހލަަތއެްގއަި،  ހވަލާުކުރނަްޖެހޭ 

 ވއިްކލާނަްޖެހިފއަި، ނުވަތަ މނިނޫވްެސް މިފދައަެހނެް ހލާަތއެގްއަިވނުް  

 

ކުށއެް ޖނިއަީ ވިޔަފާރި ނވުަތަ ކުރާމަސއަްކަތއާި ގޅުނުްހުރި ކަމއެގްއަި  11.2

 ސބާިތވުނުް 

 

މަތގީއަި ބަޔނާްކުރވެނުު ފދަަ ކނަްކަމގުެ އިތުރނުް ޖނިއާީ ނވުަތަ މދަަނީ  11.3

 މއަްސލައައެް ސބާިތވުެފއަވިުން 

 

މލާީ އއެވްެސް ޖަމއިްޔއާަކަށް، މއުއަްސަސއާަކަށް ނވުަތަ ސަރުކާރގުެ   11.4

 އއެވްެސް ކަމބާެހޭ އދިާރއާަކަށް ދއަްކނަްޖެހޭ ފއަިސއާއެް ނދުއަްކއަވިނުް  

 

މަޢލުޫމާތު ހާމަކުރުމގުއަި އޅޮވުލާުމުގެ ސބަބަނުް އެކަމގުއަި   11.5

 ކުށވްެރވިެފއަވިނުް  

 

ޤނާނޫުގެ ދަށނުް ކނޮްމެހނެް އޮނންަންޖެހޭ ހއުދްއައެް ނވުަތަ   11.6

ލއަިސނަްސއެް އަތގުއަި ނެތންަމަ ނވުަތަ އެފދަަ ހއުދްއައެް 

 ބާޠލިްކުރވެިފއަިވނާަމަ  

 

 

 ދއެވްާފއަވިާ އނެްމެހާ މަޢލުޫމާތަކީ ތދެު، ސއަޙްަ މަޢލުޫމާތުކަމަށް އޤިުރާރވުެ ސއޮިކުރަމވެެ. . މި ފޯމގުއަި 12

 ތާރޙީް:  ސއޮި: ހުށއަޅަާފަރާތގުެ ނނަް: 

 

 . ފޯމއާެކު ހުށއަޅަނަްޖެހޭ ލިޔނުްތއަް 13

 ތަފްސލީް  # ✔

 ދވިެހި ރއަްޔިތއެްކނަް އނަގްއަދިޭ ކާޑގުެ ކޮޕީ ( މއުދްަތު ހަމނަވުާ)  1 

 ވނަވަަރު (ސވީީ)  2 

 ތަޢލުީމީ ސޓެްފިކޓެްތަކގުެ ކޮޕީ  3 

 އްކަތގުެ ތަޖްރބިާ އނަގްއަދިޭ ލިޔނުްތަކގުެ ކޮޕީ  މަސަ 4 

 ޕލޮިސް ރިޕޓޯް  5 

 

 .އދިާރީ ބނޭުމަށް: ފޯމު ބލައަގިަތް މވުއަްޒަފގުެ 14

 ތާރޙީް:  ސއޮި: މޤަާމއާި ނނަް:  

 


